

Отзыв научного руководителя

о соискателе Бабенко Лиане Григорьевне, выполнившего диссертационную работу на тему: «Разработка и исследование теплозащитного изделия для людей с ограниченными двигательными возможностями»
по научной специальности 05.19.04 – Технология швейных изделий

Бабенко Лиана Григорьевна, 1991 года рождения окончила с отличием в 2016 году магистратуру и в 2019 году – очную аспирантуру Института сферы обслуживания и предпринимательства (филиала) ДГТУ в г. Шахты (ИСОиП (филиал) ДГТУ в г. Шахты) по основной образовательной программе высшего образования – программе подготовки научно-педагогических кадров 29.06.01 Технологии легкой промышленности.

Научное направление Лианой Григорьевной было выбрано в студенческие годы. При написании магистерской работы научные исследования в области создания и исследования теплозащитной одежды с высокой степенью безопасности для людей с ограниченными двигательными возможностями были продолжены. Работа проводилась на базе кафедры «Конструирование, технологии и дизайн» ИСОиП (филиала) ДГТУ в г. Шахты.

Тема диссертационного исследования, выбранная Бабенко Л.Г. является актуальной и своевременной. Работа носит комплексный характер. При решении поставленной научной проблемы Лиана Григорьевна использовала современные методы сбора и обработки исходных данных, специализированные программные продукты для обработки их результатов, а также ранее полученные знания в антропометрии и биомеханике, текстильного материаловедения, конструирования, САПР, математического моделирования.

Объём выборок экспериментальных исследований позволил предложить информационно-методическое обеспечение, позволяющее совершенствовать процесса проектирования теплозащитной одежды для ЛОДВ.

Бабенко Л.Г. ответственно подошла к выполнению всех видов работ, проявив самостоятельность на всех этапах – от постановки научной проблемы, до апробации результатов, включая их представления на конференциях различного уровня. Показателем высокой активности и значимости полученных результатов являются публикации в журналах, индексируемых в Scopus, а также победы в конкурсах грантов.

За весь период обучения Бабенко Л.Г. зарекомендовала себя инициативным, исполнительным и добросовестно относящимся к своим обязанностям аспирантом.

Считаю, что диссертационная работа Бабенко Лианой Григорьевной является завершённой, отвечает требованиям пункта 9 «Положения о присуждении учёных степеней», утверждённого постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 № 842 (ред. от 01.10.2018, с изм. от 26.05.2020), а сама она заслуживает присуждение учёной степени

кандидата технических наук по научной специальности 05.19.04 – Технология швейных изделий.

Научный руководитель, кандидат технических наук (научная специальность, по которой защищена диссертация: 05.19.04 – Технология швейных изделий), доцент, доцент кафедры «Конструирование, технологии и дизайн» Института сферы обслуживания и предпринимательства (филиала) ФГБОУ ВО «Донской государственный технический университет» в г. Шахты Ростовской области; почтовый адрес: 346500, Россия, г. Шахты, пер. Красный Шахтер, д. 61 кв. 48; телефон: 8-928-617-00-90, адрес электронной почты: saveliefa@list.ru


«15» октября 2020 г.


Н.Ю. Савельева

Подпись Н.Ю. Савельевой удостоверяю:
Директор ИСОиП (филиала)
ДГТУ в г. Шахты



«15» октября 2020 г.


С.Г. Страданченко